

## 「ICAMベーシックエステティック学（第3版）」・正誤表

2021年9月更新

## ■第2章：美容皮膚科学

ページ	行	誤	正
30	7・12	[皮脳同根]の説明文・漢字を訂正 「外肺葉」「中肺葉」「内肺葉」	→「肺」の漢字を「胚」に訂正 「外胚葉」「中胚葉」「内胚葉」

## ■第3章：解剖生理学

ページ	行	誤	正
72	図3-11	骨の構造の解説・漢字を訂正 「緻密室」	→「室」を「質」に訂正 「緻密質」
75	図3-13	■全身の筋肉（後面）・ふりがなを訂正 僧帽筋のふりがな（ぞうぼうきん）	→「ぞうぼうきん」を「そうぼうきん」に訂正 そうぼうきん
87	1	[1]タイトルの訂正 [1] 小脳 体性神経	→小脳を削除 [1] 体性神経
92	24	[副甲状腺]ホルモン / パラソルモン・カルシトニン [参考] ※副甲状腺ホルモンの「パラソルモン」のは「カルシトニン」と拮抗する働きをもつ	→カルシトニンを削除（パラソルモンのみ残す）
105	16	[腎髄質]の説明文の文節を明確に修正 腎杯に覆われている腎杯が集まり「腎盂」となる	→文章の区切りに「、」を挿入 腎杯に覆われている、腎杯が集まり「腎盂」となる

## ■第12章：フェイシャル実技理論

ページ	行	誤	正
286	8	顔面の経穴・漢字を訂正・・・⑤ ⑤瞳子膠	→「膠」の漢字を「膠」に訂正 ⑤瞳子膠

ページ	行	理論テキスト	フェイシャル実技テキスト
286	6	顔面の経穴・漢字 ③糸竹空	→実技テキストでは「絲竹空」  【解説】 「絲」という漢字は「糸」の異体字であり、経穴の書籍やweb上でも混在している現状です。 どちらも間違いではありません。今回、理論テキストと実技テキストの相違がありますが、あはき師業界や他団体などの指針に合わせ、常用漢字の「糸竹空」に統一とする予定。